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الاثنين:09/12/2024 م:


شرطة دبي تلتقي بالمواطنين في منطقة الليسيلي وتُعرفهم بالخدمات الشرطية
                                                                                                                                                      
أ.ش.د – أخبار شرطة دبي:
نظمت القيادة العامة لشرطة دبي مُمثلة في مركز شرطة الفقع بالتعاون مع مجلس الروح الإيجابية، لقاءً مع المواطنين القاطنين في منطقة الفقع، وذلك في إطار حرصها الدائم على تفعيل قنوات الاتصال المباشر معهم، بما يكفل مشاركتهم في إبداء الملاحظات والمُقترحات، إلى جانب تعريفهم بالخدمات الشرطية المتنوعة، وخدمات مركز الشرطة الذكي الـ " SPS" المتوفرة لهم على مدار 24 الساعة ودون أي تدخل بشري.
واستقبل سعادة اللواء خبير خليل إبراهيم المنصوري مساعد القائد العام لشؤون البحث الجنائي في شرطة دبي، المواطنين في قاعة الليسيلي، بحضور مديري الإدارات العامة في قطاع البحث الجنائي، ومديري مراكز الشرطة، ومُمثلي من هيئة الطرق والمواصلات في دبي، وهيئة تنمية المجتمع في دبي، وهيئة الصحة في دبي، وكبار الضباط في القطاع.
ونقل اللواء المنصوري تحيات معالي الفريق عبد الله خليفة المري القائد العام لشرطة دبي إلى المواطنين المشاركين في اللقاء، مؤكداً حرص القيادة العامة لشرطة دبي الدائم على تعزيز التواصل مع الموطنين في كافة مناطق إمارة دبي والاستماع إلى آرائهم واستفساراتهم وملاحظاتهم من أجل خدمتهم.
وأكد سعادته أن اللقاء يهدف إلى اطلاع المواطنين في منطقة اللسيلي على أهم الخدمات والابتكارات التي توفرها شرطة دبي لهم عبر مركز الشرطة الحديث في المنطقة، والذي جاء إنشائه تماشياً مع التوجهات الحكومية في تنفيذ المشاريع نوعية في المناطق الحضرية بأعلى معايير الجودة والكفاءة.
وأكد سعادته حرص القيادة العامة لشرطة دبي على توفير كافة الخدمات التي تساهم في تعزيز الأمن والأمان للمواطنين والمقيمين والزوار على مدار 24 الساعة وطيلة أيام الأسبوع ومنها خدمات مركز الشرطة الذكي" SPS".
[bookmark: _GoBack]وعبر المواطنون عن فخرهم واعتزاهم بالدور الكبير الذي تقوم به شرطة دبي في خدمة المجتمع، وعملها الدؤوب على توفير الأمن والأمان لكل مواطن ومقيم وزائر، مُشيدين بالخدمات النوعية التي يقدمها مركز شرطة الفقع لسكان المنطقة.
((أخبار شرطة دبي))
مع الخبر صور 








3

image1.png
DUBAI POLICE




image2.jpeg
GOVERNMENT OF DUBAI




image3.jpeg
$ “‘\\‘




